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Prova de frequéncia (12 parte — Axonometria) 25 de Outubro de 2013 — 16h30m

Esta parte da prova tera a duragdo de 90 minutos e tem a cotagao maxima de 10 valores.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1

Represente, numa axonometria dimétrica normalizada, um dos soélidos abaixo
descritos através de duas vistas ortogonais.

Note que cada um dos sélidos corresponde a um nivel de dificuldade especifico a
gue corresponde uma cota¢do maxima especifica.

Faca corresponder o lado da quadricula a um centimetro e considere a escala 1/1.
Note os coeficientes de reduc@o da axonometria.

Considere um critério grafico que diferencie as linhas invisiveis.
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Prova de frequéncia (12 parte — Axonometria) 23 de Outubro de 2013 — 18h00m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotagdo maxima de 10 valores.
E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1

Represente, numa axonometria dimétrica normalizada, um dos soélidos abaixo
descritos através de duas vistas ortogonais.

Note que cada um dos sélidos corresponde a um nivel de dificuldade especifico a
gue corresponde uma cotacdo maxima especifica.

Faca corresponder o lado da quadricula a um centimetro e considere a escala 1/1.
Note os coeficientes de reduc@o da axonometria.

Considere um critério grafico que diferencie as linhas invisiveis.
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